

DIÁRIO OFICIAL DE RIBAS DO RIO PARDO-MS

Município de Ribas do Rio Pardo - Rua Conceição do Rio Pardo, 1.725 - Centro - CEP 79180-000 ● diribas@ribasdoriopardo.ms.gov.br ● licitacao@ribasdoriopardo.ms.gov.br

Ouvidoria: 67 9 9606-1175

Ano II - Nº 282 - Sexta-feira, 29 de Abril de 2022 - SUPLEMENTO

Câmara Municipal de Ribas do Rio Pardo TERMO DE HOMOLOGAÇÃO

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 2/2022 PREGÃO PRESENCIAL Nº 1/2022

O Presidente da Câmara Municipal de Ribas do Rio Pardo/MS, Vereador Tiago Gomes de Oliveira, no uso de suas atribuições, através do presente termo, torna-se público o resultado do julgamento das propostas de que trata o Processo Administrativo nº 2/2022, Pregão Presencial nº 1/2022, cujo objeto consiste na contratação de empresa especializada em prestação de serviços de captação, geração, produção, edição, finalização, operacionalização, streaming e transmissão ao vivo via internet e redes sociais de todas as sessões ordinárias, extraordinárias e eventos que ocorram na sede do Poder Legislativo em conformidade com a quantidade e especificações constantes no edital e nos anexos do certame. Foi em toda sua tramitação atendida à legislação pertinente, em especial as disposições das Leis nº 10.520/2002 e nº 8.666, de 21 de junho de 1993 e suas alterações posteriores. Desse modo, resolve HOMOLOGAR o Processo Licitatório na modalidade Pregão Presencial nº 1/2022 ao proponente:

Vagner dos Santos – ME, CNPJ nº 27.441.604/0001-29, com sede na Rua Conceição do Rio Pardo, 2030 – Centro, CEP: 79.180-000, nesta cidade. Valor Global de R\$ 66.000,00 (sessenta e seis mil reais), com prazo de 12 meses. Registra-se e publica-se.

Ribas do Rio Pardo/MS, 28 de abril de 2022.

TIAGO GOMES DE OLIVEIRA - PSDB VEREADOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAS DO RIO PARDO/MS

Câmara Municipal de Ribas do Rio Pardo TERMO DE ADJUDICAÇÃO

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 2/2022 PREGÃO PRESENCIAL Nº 1/2022

Tendo em vista a realização da sessão pública do Pregão Presencial nº 1/2022, destinado como objeto a contratação de empresa especializada em prestação de serviços de captação, geração, produção, edição, finalização, operacionalização, streaming e transmissão ao vivo via internet e redes sociais de todas as sessões ordinárias, extraordinárias e eventos que ocorram na sede do Poder Legislativo; transcorridas as fases de lances e de análise dos documentos de habilitação, conforme Ata da Sessão Pública anexa; e observados os preceitos do Decreto n.º 3.555 de 08/08/2000 e da Lei Federal nº 10.520, de 17/07/2002; através deste termo fica **ADJUDICADO** o objeto constante do Processo Administrativo nº 2/2022 - Edital de Pregão nº 1/2022 - consoante julgamento do Pregoeiro nomeado pela Portaria nº 35/2022 e pela equipe de apoio, conforme ata lavrada em 27 de abril de 2022. Ribas do Rio Pardo/MS, 28 de abril de 2022.

HALFH MATHEUS DOS SANTOS RIBEIRO Pregoeiro